
1) Steiner Type 12” Child Fashion - 
swivel neck, CloMo, PW Eyes, Original 
Clothes, Wig & Shoes. $1495
2) All Original 9” Cabinet Belton - Blue 
PWs, Bru tip tongue, mohair wig, orig. 
body, very fine layers of hand sewn 
finery, gloves & purse! $950; 7” Vintage 
Rabbit Candy Container - $110 
3) Shelf size 18” French Export for 
Jumeau - Heirloom Original ‘1159’ w/
Jumeau Lady Body! PW Eyes, Orig cork 
pate/ Wig, elegant ensemble w/Gloves, 
Muff & Capelet. $1595
4) 16” Rare A.M. ‘411’ Lady - All 
Original in High Style Edwardian 
Ensemble, slender character face & 
lovely bisque arms. $1595
5) Wimpern 10.5” French Trade ‘Bebe’ - 
French Stiff Wrist Body, Factory Clothes 
& Hat, delicate bisque w/Orig. 
Eyelashes. $595; Choice 8” Rabbit 
Candy Container - exquisite quality 
antique German find. $250

6) Miniature 5” Closed Mouth 
Gaultier - blue PWs, knee length 
human hair wig & Factory Dress 
& Chapeau! “Tres jolie.” $495
7) 20” Attic Mint Kestner ‘167’ 
- unplayed find, flawless Factory 
Chemise, Shoes & Wig, sgnd.
Body w/orig finish. $595
8) Fabulous 4.5” Yellow Boot All 
Bisque Pair - Socket Heads, Glass 
Eyes, clo.mo, Orig. Wigs & 
Crocheted Clothes, mint. $1100 
9) All Bisque Glass Eye Googly 
Pair - Adorable 5.5” Factory Mint 
& colorful w/Orig Hats, Purse, 
Color Shoes, Buttons & Bows, 
plus Socket Heads! $1495

10) 27” Heirloom Mint & 
Original Handwerck - from 
Mohair Wig to her Sgnd. French 
Leather Boots she’s flawless 
quality, vibrant blue eyes, mint 
sgnd. body & gorgeous fine linen 
layered apparel. $950
11) Rare Large 34” Figure ‘B’ 
Steiner Bebe - a grand ‘Size 20’ 
doll with glorious bisque, 
12-upper & 12 lower perfectly 
pretty teeth, working Lever Eyes, 
Mohair Extension Wig, & Lovely 
Antique Clothes. A breathtaking 
knockout. $7500; Sweet Steiff 
Lamb w/Bell. $190
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12) Vintage 24” 
Aloysius Bear - 
English limited 
edition complete w/
Scarf & Both Pins, 
orig. patches & eyes 
too. All good 
condition. A big 
hugger! Just..$250
13) Life Size 25” 
Laughing Jumeau 
Baby - top quality 
mint satin bisque w/ 
wonderful mohair 
curls, clean orig body 
& clothes. 
Tremendous 
expression! $550
14) Luxurious Life 
Size 25” JDK ‘226’ 
w.17”c. Head - choice 
Kestner bisque & 
body, op/clo bisque 
tongue, lovely layers 
of period clothes 
bonnet to booties! 
Just. $650
15) 27” Big Old 
Teddy - Orig eyes, 
no repairs, sweetest 
face & old uniform 
not shown. $450; 
Steiff Jtd. Bunny -  
clean w/Button & 
Bow! $195
16) 8” Brown 
Heubach - ethnic 
features, fired in 
color, gl.sl. eyes & 
Orig. Smock. $250
17) Mint Steiff 15” 
Pair of ‘Nikili’ - 
complete w/Clothes, 
Labels, Tags & 
Buttons! $750
18) Pretty 17” 
Biskaloid Child in 
Easter Box - both 
bright fresh color. 
Doll in Factory Felt 
Trims & Shoes in 
Italian Box w/Lid. 
$350; A Choice 11” 
Blue Bunny- 2-tone 
rarity w/Orig. Eyes. 
$195
19) Fancy Steiff 10” 
Llama- Button & 
Tag; clean & sassy! 
$295; A Steiff 11” 
2-Tone Baby Bunny 
- pink&white w/
Button Tag & swivel 
neck. $145
20) 18” MA. Binnie 
Walker - play doll, 
pretty colors. $50; 
Vogue 10” Jill - fully 
jtd. dancer. $125; 14” 
Mary Hoyer Boy -  
w/Caracul Wig as 
Mary Martin, clear 
eyes. $350

21) Rare 16” 
Compo Peter 
Rabbit - 1920’s 
Quaddy Playthings. 
jtd.fabric body, 
Orig. Clothes, Shoes 
& Paint. No craze 
$395; A 10” Mint 
Little Girl - w/orig 
dress/shoes. $30
22) 19” Hard Plastic 
ca: 1950 - All 
Original & clean. 
$90; 18” FnB 
‘Honey’- All 
Original & 
clean.$135 
23) Scarce 11” FnB 
Patricia Kin - clear 
sl. eyes/lashes plus 
Wig & Orig.Dress. 
$325; Near Mint 
Patsyettes - Orig.
Clothes & Shoes. 
$85 each
24) 27” Shirley 
Temple Flirty - 
mint Factory Wig & 
Dress, no facial 
craze, unmkd $395; 
Small Shirley 
Temple Baby - by 
Ideal, flirty eyes, 
Mint Factory Dress 
& Bonnet, no craze 
as found. just $495
25) 24” Deanna 
Durbin - great 
color, no facial 
craze, Mint Orig.
Wig, Shoes, Dress 
& Label, $495; 
Unusual 21” Ann 
Shirley-type Teen -
Factory Orig. 
gabardine 2-piece & 
Wig. $180 
26) 15” Puzzy 
Farmer - Factory 
Clothes w/Hat & 
Pin, no craze. $295; 
Tiny Terri Lee MIB 
- as Farm Girl. Just 
$125
27) 18” Shirley 
Temple - attic find 
in Orig. Dress & 
Wig. $150; 13” 
Shirley Temple- 
near mint w/Orig. 
Clothes, Wig,Label 
& Shoes. $350; 15” 
Dewees Cochran -  
FnB American 
Children, sl. eyes, 
Orig. Wig & Dress. 
$350 
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28) Petite 11” Cabinet 
Fashion - Closed 
Mouth, leather body, 
Bisque Arms, Bru 
teeth, PW eyes, orig.
Wig, Shoes & Undies 
-A gem! $850
29) Precious 16” E. J. 
Bebe - sumptuous 
bisque, dreamy 
glimmering PWs, 
shaded lids, Orig. 
Sgnd Body & Coil, 
minor hidden hl 
beneath Mint Factory 
Wig/Pate, aqua silk 
dress, not $6000 just 
$4200
30) Scarce 14” Kestner 
‘152’ - adorable mold 
in select cabinet size, 
mint bisque & sgnd. 
body, period clothes & 
Factory Shoes. $595; 
7” Mechanical 
Clockwork Doll - in 
Factory Clothes, Hat 
& Original Box w. Lid 
says “Santa’s Doll to 
me”! Just $425; 
German Glass Eye 
Rabbit on grass 
covered Candy 
Container. $175

35) 9.5” Closed Mouth SFBJ 
Country Girl - excel. quality, 
Gl. Eyes, Orig. Fancy Clothes, 
Shoes, basket. $275; Steiff 
Lamb w. his Bell. $195
36) Magnificent & Rare 34” 
Figure ‘B’ Lever Eye Steiner -  
like none other - see photo #11
37) 13” Cabinet French 
Fashion - Luscious face, orig. 
body, sweepingly stylish 2-tone 
High Style Couture w.
Chapeau, hidden flaw, not 
$1500 just $850
38) 9” Brown Kestner ‘260’ 
Toddler - orig. wig & her 
Period Clothes, great color! 
$695; 6” Mint Brown K*R 
Toddler - star fish hands & sl. 
eyes! All top quality. $425

39) Fine Quality French 
Nationals - 6” Mint Unis - top 
quality & bl. gl. Eyes. $175;  
7” Striking G.K. - mint French 
trade Alsatian w/lace & hip 
length braids. $160
40) Rare 23” SFBJ French 
Flirty - (see SFBJ book!) 17” cir. 
Head, sl. tin lids, Orig. Store 
Clothes all mint in Egg. $450; 
The Vintage Duck- $65 
41) Heubach ‘262’ Googly 
- 7.5” chubby ‘bucktooth’ 
toddler, Carved Teeth, eyes & 
dimples! In Factory Romper. 
$375; 9” AM ‘210’ Campbell 
Kid - big & chunky w/perfect 
oily bisque. $495

31) 14” Pre-1900 
German Closed 
Mouth - blue PWs, 
Solid Crown, turned 
head, old leather body, 
bisque arms, stylish 
aqua ensemble! $450
32) 10” Adorable & 
Mint ‘Breathers’ - 
Factory Perfect 
Toddlers by E. 
Heubach from hats to 
pompom Leather 
Shoes, quality clothes 
& body, Pierced 
Nostrils too. Prettiest 
ever! $795; Mint 4” 
Pair Steiff ‘Manni’ 
Bunnies dressed plus 
Buttons & Tags. $350 
the pair!
33) Mint “Mother 
Daughter” Dolls - 4” 
Smallest K*R Flapper 
with Gl.eyes, Orig. 
Wig & Dress, doll 
house size. $195;  
6” AM Flapper - orig. 
wig, & pretty voile 
layers. $105
34) Unusually Large 
14” Indian - German 
bisque portrait, All 
Original includes Wig, 
Head Band Necklace 
etc. hidden flaw so 
only $450
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